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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

  

ΘΕΜΑ: « ΒΡΕΦ/ΚΟΙ ΣΤΑΘΜΟΙ – ΕΣΠΑ ΓΙΑ ΤΗ ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ 2022-2023 » 

 

Ο Οργανισμός Κοινωνικών Υπηρεσιών Δήμου Αγίου Νικολάου (ΟΚΥΔΑΝ) ενημερώνει ότι την Τρίτη 30 

Αυγούστου 2022 θα αναρτηθούν τα οριστικά αποτελέσματα του προγράμματος ¨Προώθηση και 

υποστήριξη παιδιών για την ένταξή τους στην προσχολική εκπαίδευση καθώς και για την πρόσβαση 

παιδιών σχολικής ηλικίας, εφήβων και ατόμων με αναπηρία, σε υπηρεσίες δημιουργικής απασχόλησης 

περιόδου 2022-2023¨,  τα οποία οι ωφελούμενοι μπορούν να δουν από την ειδική εφαρμογή της 

ιστοσελίδας της ΕΕΤΑΑ με τη χρήση των κωδικών – διαπιστευτηρίων  της ΓΓΠΣΔΔ (κωδικοί TAXISNET). 

Η/ο οφελούμενη/νος  θα πρέπει να εκτυπώσουν  το voucher και στη συνέχεια θα απευθύνονται στη δομή 

της επιλογής τους για εγγραφή, στην προκειμένη περίπτωση στις δομές των Βρεφ/κών Σταθμών Δήμου 

Αγίου Νικολάου, για υπογραφή σύμβασης και εξουσιοδότησης. 

Οι εγγραφές θα ξεκινήσουν την Τετάρτη 31 Αυγούστου 2022 για τα νήπια (το voucher να γράφει Α2), 

στη γραμματεία Βρεφονηπιακού Σταθμού Αγίου Νικολάου (περιοχή Αμμούδα), κατόπιν ραντεβού, αφού 

πρώτα έχετε τηλεφωνήσει στο 2841024392. Για την υπογραφή της σύμβασης μεταξύ ωφελούμενου και 

Δομής/Φορέα απαιτείται το voucher και η αστυνομική ταυτότητα ή το διαβατήριο του γονέα που 

αναφέρεται στο voucher. 

ΠΡΟΣΟΧΗ!!!  Λόγω της μεγάλης ζήτησης θέσεων βρεφών (το  voucher να γράφει Α1), παρακαλούνται οι 

ωφελούμενοι να  επισκεφθείτε τον σύνδεσμο aitisi.okydan.gr. και να υποβάλετε σε έντυπη μορφή τα 

μόρια που έλαβε το voucher από την ΕΕΤΑΑ και το voucher προκειμένου να γίνει καταγραφή. Λόγω 

κατηγοριοποίησης των voucher, θα πρέπει με ιδιαίτερη προσοχή να σταλούν στη καταγραφή όσα voucher 

ανήκουν στην κατηγορία Α, Β, Γ και Δ. Απαραίτητη προϋπόθεση, να αναφέρουν τον Βρεφ/κό Σταθμό που 

επιθυμούν να φιλοξενηθεί το βρέφος (Άγιος Νικόλαος, Κριτσά και Νεάπολη). 
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Η καταγραφή των μορίων  θα διαρκέσει τέσσερις  (4) ημέρες, από Τετάρτη 31 Αυγούστου 2022 έως 

και Σάββατο 02 Σεπτεμβρίου 2022 και ώρα 23:59. 

Η επιλογή και εγγραφή των βρεφών θα γίνει με τη διαδικασία αξιολόγησης επί τη βάση της 

μοριοδότησης της ΕΕΤΑΑ με φθίνουσα κατάταξη. 

Οι εγγραφές των βρεφών που θα επιλεχθούν θα γίνει την Κυριακή 04 Σεπτεμβρίου και τη Δευτέρα 

05 Σεπτεμβρίου 2022 ακολουθώντας τη διαδικασία που αναφέρεται παραπάνω. 

 

ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ 

Για την εγγραφή βρεφών και νηπίων, απαραίτητη προϋπόθεση να προσκομίσετε ιατρική γνωμάτευση,  

ΜΟΝΟ όσοι δεν είχατε υποβάλει στις εγγραφές του Μαΐου 2022 (θα την βρείτε στο σύνδεσμο 

aitisi.okydan.gr.) για τον πλήρη εμβολιασμό των παιδιών καθώς επίσης και φωτοτυπία τα εμβόλια τους 

(πρώτη σελίδα με τα στοιχεία και τα εμβόλια). 

 

ΔΙΕΥΚΡΙΝΗΣΗ: 

Η έναρξη της σχολικής χρονιάς για όλους τους Βρεφ/κούς Σταθμούς Δήμου Αγίου Νικολάου θα γίνει την 

Τετάρτη 07 Σεπτεμβρίου 2022 μόνο με τα βρέφη και τα νήπια μέσω ΕΣΠΑ. Την Πέμπτη 8 Σεπτεμβρίου 

2022 θα ανακοινωθούν τα τελικά αποτελέσματα με οικονομική εισφορά (τροφεία) βρεφών και νηπίων, 

ώστε την Δευτέρα 12 Σεπτεμβρίου 2022 να προσέλθουν στους κατά τόπους Σταθμούς, ανάλογα με την 

τοποθέτηση τους. 

 

 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΟΚΥΔΑΝ 

                                                                                                                               ΚΑΛΛΙΟΠΗ ΠΑΓΚΑΛΟΥ 

 

 
 
 


